

**ПРИЕТИ СИГНАЛИ ПО „ЗЕЛЕНИЯ ТЕЛЕФОН“ И ЕЛЕКТРОННАТА ПОЩА В РИОСВ – ПЛОВДИВ  
ЗА ПЕРИОДА 01.11.2010 – 30.11.2010Г.**

№	Дата	Постъпил сигнал	Съдържание	Отговорна институция	Предприети мерки
124	01.11.2010 15:27	Зелен телефон	Има подаден сигнал на тел. 112, че р. Първенецка над ресторант „Явора“ тече черна, мирише лошо и има умряла риба.	РИОСВ – Пловдив и БД - Пловдив	Извършена е съвместна проверка от РИОСВ – Пловдив и БД - Пловдив на р. Първенецка в района посочен в сигнала. Водата е с тъмен цвят. Има мирис на тиня. Извършен е оглед на реката от пречиствателна станция за питейни води с. Храбрино – над водохващането до ресторант „Явора“ сега „Бивака“. Има отложена утайка с тъмен цвят. Взети са 3 броя проби. Извършена е проверка на реката и в района на Винарска изба „Старата изба“ с. Първенец. Не се констатира заустване на отпадъчни води от избата. От получените протоколи от изпитването са констатирани отклонения от нормите единствено за показателя Неразтворени вещества – 137 мкг/дм <sup>3</sup> при норма 50 мкг/дм <sup>3</sup> , за пробата взета от моста на р. Първенецка до ресторант „Бивака“.
125	02.11.2010 11:40	е-мейл отдел "ККД" дирекция "ПОС" МОСВ;	В Пловдив квартал Беломорски срещу Овщарския Институт от много години със пълни обороти работи автобояджийски сервиз на фирма ЛИП КАР . Собственик на имота е Илко Панайотов. Сграда в която се извършва дейността е незаконна, и без строителни книжа; без съгласувани инвестиционни проекти и без разрешение за строеж, построена върху земеделска земя при съществени отклонения, със строителни продукти, несъответстващи на съществените изисквания към строежите, в нарушение на правилата. Въпреки че не отговаря на никакви изисквания автосервиза на фирма ЛИП Кар продължава да работи не обезпокояван. При досега подадените сигнали никой не е предприел необходимите мерки или действия за да се установят	РИОСВ – Пловдив РДНСК	Извършени са две проверки като: Първата проверка е извършена на 07.12.2009г. във връзка с писмо изх. № 13456/20.11.2009г. на МВР–Дирекция „Полиция“, I-во РПУ гр. Пловдив заведено в РИОСВ – Пловдив с вх. № Ж-57 от 27.11.2009 год. Констатирано е, че: 1. В посочения автосервиз се извършват дейности по подготовка за боядисване в т. ч. китосване на автомобили и детайли, както и боядисване на същите. 2. Боядисването на автомобилите и/или детайлите се извършва в авто-бояджийска камера. 3. За боядисването на автомобилите и /или детайлите се използват авторепаратурни продукти на водна основа. 4. Във връзка с емисиите изпускани в

			<p>нарушенията , да санкционират собственика и да задължат собственика да предприеме действия по премахване на сградата.</p>		<p>атмосферният въздух, при боядисването на автомобилите и/или детайлите в автобояджийската камера е извършено собствено измерване на емисиите от акредитирана лаборатория, като резултата е отразен в протокол № 1587/25.11.2009 г.</p> <p>Заключението е, че измерените стойности на емисиите на вредните вещества, изпускани в атмосферата отговарят на НДЕ (норми за допустими емисии), съгл. Чл. 2 ал. 1 от Наредба № 7 за норми за допустими емисии на ЛОС (летливи органични съединения) (ДВ, бр. 96/2003г.).</p> <p>Втората проверка е извършена на 08.11.2010г. от експерти на РИОСВ-Пловдив. Управителят на фирмата не е открит на обекта. На проверяващите не са представени никакви строителни документи, вкл. Разрешително за въвеждани на обекта в редовна експлоатация. По думите на Г. Панайотов – работник бояджия, присъствал при проверката, са предприети действия за преместване на обекта на друга площадка. Констатирано е, че:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Бояджийските работи се извършват в автобояджийска херметично затваряща се камера.</li> <li>2. За подготовката и боядисването на автомобилите и детайлите се използват бои и авторепаратурни продукти на водна основа.</li> </ol> <p>Твърдението, че обекта е незаконно построен върху земеделска земя и без разрешение за строеж и липса на строителни книжа, не е от компетентността на РИОСВ. За оказване на съдействие и предприемане на съответните мерки, жалбоподавателя следва да се обърне по компетентност към РДНСК гр. Пловдив.</p>
126	05.11.2010 09:31		<p>В района на КЦМ в 08:02 часа се чувства остра миризма на кадмий. Моля да предприемете необходимите действия.</p>	<p>РИОСВ – Пловдив</p>	<p>Извършена е проверка на производствената площадка на „КЦМ“ АД. Направиха се следните констатации:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. При проверка на цех за производство</li> </ol>

					<p>на цинк, отделение „Кадмиево“ се установи, че няма нарушение на работния режим. На територията на завода се усещат миризми характерни за металургичното производство.</p> <p>2. При извършеното обследване на територията извън границите на обекта не се констатираха миризми.</p>
127	11.11.2010 14:00	Зелен телефон	В с. Първенец в двора на училище „Св. Св. Кирил и Методий“ събират падналите от дърветата листа на големи купчини и периодично ги запалват и замърсяват въздуха. Освен това целия дим влиза в класните стаи и пречи на децата да дишат. Моля за вашето съдействие, защото на местно ниво нищо не може да се направи.	РИОСВ – Пловдив Кметство Първенец	Извършена е проверка. Дадено е разпореждане на Директорката на училището да се преустанови паленето на сухи листа и отпадъци. При повторно сигнализиране ще бъде съставен АУАН.
128	15.11.2010 09:00	Ел. поща	Бих искал да подам сигнал относно наемодател който отдава обекти под наем /цехове/ , в които няма изградена канализация и замърсява околната среда. Обекта, в който сме наематели се намира в гр. Пловдив, район Северен, ул."Рогошко шосе" 10А.Собственик и управител е г-н Стоян Димитров Иванов. Същият отдава под наем 7 Обекта на адрес- ул. "Рогошко шосе" 10А.	Община Пловдив – р-н Северен	Сигналът е изпратен на р-н Северен по компетентност за извършване на проверка и уведомяване на РИОСВ и подателя на сигнала за констатациите.
129	16.11.2010 09:00	факс	Приложен факс със сигнал за обгазяване от "Монди –Стамболийски".	РИОСВ – Пловдив	От 23.11. до 26.11.2010 г. се извърши проверка по изпълнение условия от издадено на „Монди Стамболийски“ ЕАД комплексно разрешително. Предстои обобщаване на резултатите и при необходимост, предприемане на административно - наказателни действия в съответствие с предвиденото в законодателството по околна среда.
130	16.11.2010 10:30	факс	Приложен факс от Община – Пловдив със сигнал за наличие на остра задушлива миризма в близост до затвора.	РИОСВ – Пловдив	Сигналът е препратен по компетентност до Район Южен за предприемане на действия.
131	16.11.2010 11:45	Зелен телефон	Днес установихме, че замърсяването на въздуха идва и от Захарния комбинат. В 11:30 часа през деня се усеща силна миризма от тази посока. Прочетох във вашия	РИОСВ – Пловдив	Извършено е обследване на района около „ЗК - Пловдив“ АД. Не се установи наличие на миризми.

			сайт, че сте имали сигнали за замърсяване на р. Марица от ЗК. Наистина от Захарния комбинат излиза една метална тръба, която покрай поливния канал се влива в Марица . Миналата година тръбата беше пробита и се виждаше, че отпадни продукти от производството се вливат директно в Марица.		
132	17.11.2010 09:00	факс	Приложен факс със сигнал за обгазяване от „Монди –Стамболийски“.	РИОСВ – Пловдив	От 23.11. до 26.11.2010 г. се извърши проверка по изпълнение условия от издадено на „Монди Стамболийски“ ЕАД комплексно разрешително. Предстои обобщаване на резултатите и при необходимост, предприемане на административно - наказателни действия в съответствие с предвиденото в законодателството по околна среда.
133	18.11.2010 10:00	Зелен телефон	В гр. Сопот, по пътя за гарата, на ул. „Хр. Ботев“, срещу блок № 28 има фирма за скрап. През м. Март там се запалиха около 3000 автомобилни гуми, които димяха 3 месеца. Цяло лято бяхме потърпевши, но накрая проблема се разреши. В момента на същото място се складира старите автомобили, които периодично се запалват, за да останат само металните отпадъци. Отново сме принудени да дишаме отровите, които се отделят при изгарянето. Молим за вашата спешна намеса!	РИОСВ – Пловдив	Извършена е проверка на място, при която не е констатирано наличието на излезли от употреба МПС, както и следи от изгарянето на същите.
134	18.11.2010 13:50	Зелен телефон	Фирма Витком, с адрес гр. Стамболийски, улица Шовалъев № 19, в близост до гарата, със собственик Димитър Дудов, работи незаконно. На портала има жена – близка роднина до собственика, която дава информация, че фирмата не извършва дейност. В дъното на двора, на сградата има цех, за найлони. Всяка сутрин в 7:00 сутринта камион тръгва от фирмата, минава през квартал „Полатово“, събира голяма група наемни работници, които води до сметището. Там те събират всякакъв вид отпадъци - найлони, мед, алуминий. В 17:00	РИОСВ – Пловдив	Извършена е проверка. Съставен е КП № УО-3059. Фирмата притежава лицензия за търговска дейност с отпадъци от черни и цветни метали и разрешение за дейности с отпадъци, съгласно ЗУО.

			след обяд, камиона тръгва отново към цеха на фирмата. Там се разтоварват отпадъците, които в последствие се преработват и продават. При предходни проверки от длъжностни лица, те не са били допускани до самия цех, за който всъщност и не подозират.		
135	19.11.2010 13:40	Зелен телефон	В гр. Първомай има предприятие за преработка на тютюн „Табакo Леаф Хаус“. Многократно сме подавали сигнали за незаконната му дейност. В сайта ви четем, че предприятието е спряно, но то в момента работи с пълна мощност.	РИОСВ – Пловдив	Извършена е проверка на място. Констатира се, че обект „Фабрика за преработка на тютюн“ не е въведена в редовна експлоатация по реда на ЗУТ. В момента се извършват наладки на машините. Продължава откритата през м. Юли процедура за приемане на обекта. Съществуват спорове с фирмата, отдаваща под наем помещението и собственика на фабриката „Табакo Леаф Хаус“ ООД. Предприети са съдебни действия във връзка с пречките по приемането на обекта. Очаква се решението съда. Всички процедури по въвеждане на обекта в експлоатация са в компетентностите на РДНСК – Южен центален район.
136	19.11.2010 15:10	Зелен телефон	Искам да сигнализирам за незаконен паткарник в с. Войсил, собственост на Николина Черкезова. Намира се на края с. Войсил по посока гр. Съединение, в дясно от бензиностанцията, на 150 метра по черен път. Този паткарник работи от години без разрешителни. С отпадъци от дейността си замърсява много ниви и канали в района.	РИОСВ – Пловдив	Извършена е проверка, при която е установено, че фермата има разрешително за заустване по чл. 46 от ЗВ. Водите се заустват в общински отводнителен канал. Не се установиха замърсени ниви. При проверката не е установен упълномощен представител на фирмата, поради което не бе извършен оглед на площадката. Установи се, че канала е замърсен с животински утайки. Ще последва взимане на проби съвместно с РЛ – Пловдив.
137	22.11.2010 11:10	факс	Приложен факс от БД – Пловдив за изземване на инертен материал в с. Първенец по пътя до сметището и до циганската махала.	РИОСВ – Пловдив	В землището на с. Първенец по пътя за сметището „Мърч петролиум“ извършва изкопни работи с багер. При изкопът се добива баластра. Дадени са предписания: 1. Да се преустанови добивът на баластра. 2. Да се представят в РИОСВ всички документи, разрешаващи дейността. 3. КП да се връчи на управителя на „Мърч петролиум“ Предписанията са изпълнени. Представени са документи, с които ще се прецени извършено

					ли е нарушение.
138	23.11.2010 09:33	Ел. поща	Строителна фирма извърши изкърпване на асфалтова настилка по пътя с. Храбрино до разклона за с. Бойково и с Лилково. Фрезования асфалтов отпадък е нахвърлян в канавките и зелените площи покрай пътя. Този отпадъчен продукт може да се използва в напълване на дупките по същия път, който и така не е довършен. Умолявам Ви да разпоредите на строителя да прибере отпадъците и опази околната среда.	Община Родопи	Сигналът е препратен по компетентност до кмета на община Родопи със срок за отговор 17.12.2010 г.
139	24.11.2010 10:50	Зелен телефон	В с. Белозем по пътя за с. Чолаково има паткарник на фирма „Тракийка“ със собственик Димитър Лазаров. Отпадните води от обекта се изливат на общински и частни площи.	РИОСВ – Пловдив Кметство Белозем	Извършена е проверка в присъствието на кмета на с. Белозем. Дадени са предписания: 1. Да се преустанови заустването на непречистени отпадъчни води в отводнителния канал. 2. Да се преустанови свободното изтичане на отпадъчни води в почвата. 3. Контролът на предписанията е възложен на кмета на с. Белозем.
140	26.11.2010 10:15	Зелен телефон	На бул. „Кукленско шосе“ след ресторант „Фадо“ в дясно фирма за мебели „Стефан Щерев“ периодично изгаря отпадъците си в двора на фирмата. В момента са запалени. Всичко е в черни пушеци. В района не се диша. Надявам се, че ще проверите тази фирма и ще се прекрати това безобразие.	РИОСВ – Пловдив Община Пловдив	Сигналът е проверен на 16.11.2010 г. Не се констатира изгаряне на отпадъци.
141	23.11.2010 26.11.2010 09:00	факс	Приложен факс със сигнал за задушлива миризма от „Монди Стамболийски“ в 03:50 часа на 26.11.2010 г.	РИОСВ – Пловдив	От 23.11. до 26.11.2010 г. се извърши проверка по изпълнение условия от издадено на „Монди Стамболийски“ ЕАД комплексно разрешително. Предстои обобщаване на резултатите и при необходимост, предприемане на административно - наказателни действия в съответствие с предвиденото в законодателството по околна среда.
142	30.11.2010	Зелен	Наличие на лоша миризма от „Монди	РИОСВ – Пловдив	От 23.11.2010г. до 26.11.2010г. е извършена

	11:40	телефон	Стамболийски" от 04 до 06 часа на 30.11.2010 г.		<p>проверка съгласно утвърден график по изпълнение на условия в Комплексно разрешително. Констатира се неизпълнение по компонент "Въздух", свързано с въвеждане на Система за непрекъснати измервания /СНИ/ за източник Содорегенерационен котло-агрегат и енергиен котел - ЕК-8. Предстои обобщаване на резултатите по компоненти и фактори на въздействие и предприемане на административно-наказателни действия в съответствие с предвиденото в законодателството по околна среда.</p> <p>Предвидено е в средата на м. декември да се проведат имиссионни измервания с Мобилна автоматична станция /МАС/ в гр.Стамболийски в близост до „Монди Стамболийски“ ЕАД с цел извършване на оценка и анализ на качеството на атмосферния въздух /КАВ/ в района.</p>
143	30.11.2010 13:25	Зелен телефон	Въздухът мирише на сяр. Вече има припаднал човек!	Гражданска защита - Пловдив	Проведен е разговор със служителя, дежурен в ГЗ. По негови указания гражданката е посъветвана лично да подаде сигнала на тел.112